



一期二期工程接近尾声 三期四期今年年底和明年9月完工 塘下载污纳管工程进展顺利

本报讯(记者 黄国夫/文 陈立波/图)昨日,记者来到塘下广场东路,只见路边设立了多个施工警告标语,工人们正在开展钻孔打泥浆、挖蓄水池等工作,这是赵宅村截污纳管的施工现场。

赵宅村村委会主任赵圣道介绍,该村属于塘下“四宅一西”片,该村的截污纳管是塘下镇截污纳管一期建设工程的一部分,目前该村范围内的塘川街、友谊路等路段的截污管道已铺设完成,周边的环境也得到了改善。

在该村老人公寓对面,有一条内河,原本村里的生活污水都排到该河道内,河水污浊不堪。该村的部分截污管道铺设完成后,生活污水将直接流入污水管道中,不再往河中排放,使得该河的脏乱情况得到极大改善。年初,赵宅村还在河道中种植水生植物,水质慢慢变好了。

“只需一个月左右,我们村的截污管道就将铺设完成,届时,村里的污水将全部纳入污水管网,村容村貌尤其是河流的水质将得到改变。”赵圣道说。

在改善水质的所有举措中,截污纳管工作是最重要的措施之一,塘下镇从2011年起规划建设截污纳管约40平方公里,污水管道总长度约150公里,赵宅村的截污纳管工程只是其中的一个缩影。

塘下新区管委会副主任林鹏介绍,从2011年起,塘下镇开始开展截污纳管工作,同年一期截污纳管工程开工建设,范围涵盖塘下的“四宅一西”片,即陈宅、张宅、赵宅、邵宅和塘西村;二期工程为“鲍田新华片”,包括后朱、上马、上潘等8个村。目前一期工程已基本完成,进入扫尾阶段,二期工程均已施工完毕。



施工现场

另外,三期工程于去年6月份开工,管道长度43.26公里,投资约1亿元,涵盖范围为场桥、海安、鲍田3个办事处的辖区范围,预计今年年底可完工;四期工程于去年12月份开工,管道长度57.8公里,涵盖范围为塘下和罗凤两个办事处的辖区范围,投资约1.5亿元,预计2017年9月份完工。

“截污纳管全部完工以后,整个塘下的日污水收集量能达到6万吨左右,污水收集后,将通过塘下范围内的4个泵站,还有包括沿主干道、主干管管网的泵站一直输送到东山的江北污水处理厂统一处理,对塘下环境的改善将带来极大的帮助。”林鹏说。

场桥举办平安建设暨禁毒宣传晚会

近日,一场平安建设暨禁毒宣传文艺晚会在西河村陈氏祠堂举行,晚会由塘下镇禁毒办主办,场桥办事处禁毒办协办。

晚会节目丰富多彩,吸引了许多村民前来观看。现场

还通过张贴禁毒宣传海报等方式,向村民展示毒品的危害,并分发平安建设宣传资料和禁毒宣传品,解答群众咨询的相关问题。

(见习记者 苏梦璐)

场桥二小开展国家安全教育



今天是全民国家安全教育日,前天,场桥边防派出所民警走进场桥第二小学,开展国家安全教育讲座。

在近一个小时的时间里,该所民警李锋从国家安全基本概念及重要性讲起,

阐述了我国在国家安全方面面临的国际国内形势,并向学生们介绍了全民国家安全教育日的由来,以此增强学生的忧患意识,树立居安思危的国家安全观。

(见习记者 苏梦璐)

新华中学开展爱国主义教育

日前,新华中学邀请市关工委讲师团成员徐贤梅作题为《缅怀先烈 自强不息》的讲座,向学生介绍海安革命烈士

蔡雄的事迹,开展革命传统教育,勉励学生好好学习、自强不息。

(记者 黄国夫)

海安清明集市顺利清场 各路段交通陆续恢复正常

本报讯(记者 黄国夫)“前几天就通知你们4月13日要清场,怎么到现在一点动作都没有?”4月13日,海安办事处联合塘下镇城市管理中队,兵分两路,到城东路、西街路一带,对海安清明集市实施强制清场。

据海安办事处党委书记林祥武介绍,往年集市一般延续半个月左右,但今年消防安全工作严

峻,为此在制定“清明集市管理预案”时,将集市的时间定为4月3日至12日,4月13日组织人员强制清场。

“集市开始的时候,我们就告知商家今年集市的具体时间,并明确告知之清场日期。前两天工作人员就提前劝告商家13日前搬走,但很多商家还是存在侥幸心理,迟迟未退场。”林祥武

说。记者在城东路集市现场看到,虽然被告之搬离时间,但是这里的摊位没有减少,商家们依旧像往常一样做着生意,仅有几家在打包物品。

“你这里怎么一点动静都没有?前几天就告诉你今天就要搬走了。”在一家摊位里,摆满了商品,商家还是像前几日一样做着生意,丝毫没有要搬离的迹象。工作人员劝告商家尽快整理东西,但该商家只是表面应付了一下。

“你不拆只好我们动手帮你拆了。”工作人员搬来凳子,将该摊位的电线线路收起来,将搭棚用的绳子解掉,由此强制要求商家搬离。

经过两天的强制清场,截至昨日,海安集市上的商家已陆续搬离,朝阳路、海安商业街等路段的交通陆续恢复正常。林祥武表示,为防止回潮现象,接下来几天,海安办事处仍将继续加强管理。



温州平安慈善基金会慰问老人



敬老、爱老是中华民族传统美德,日前,温州平安慈善基金会一行近20人来到市平安养老院慰问,给老人们送去价值6000元的食用油、大米、饼干等日用品,并陪他们聊天,提醒他们注意温差,及时

增减衣物,保重身体。据了解,该基金会由塘下企业家庄彤龙发起,于2013年11月1日获批成立,现有会员142位,其中近百位是塘下的热心企业家。

(记者 黄国夫)